

# 全国假唱第一案 **汝歌手扼腕自杀**

11日晚,北京明星 经纪人阿龙向记者报 料,"全国假唱第一案" 歌手方梓媛11日下午 3时在北京出租房内 割腕自杀。幸亏被同 屋女孩回家发现,紧 急送往医院抢救。当 晚,记者向方梓媛的 经纪人黄洪求证。黄 洪披露,方梓媛确实 割腕自杀,但他不愿 多说自杀原因。

### 自杀并非炒作

昨日记者连线当事人之一龙梅子经纪人 阿龙及方梓媛经纪人黄洪,对此事件作出详 细回顾。据介绍,目前方梓媛情况稳定,暂无 生命危险。自杀事件被媒体爆出之后,有网 友称方梓媛炒作意图明显,对此,方梓媛经纪 人黄洪表示:"没必要炒作,每个人都有说话的 权利,而艺人是处于弱势的地位。"

#### 无经济来源 借钱交一半罚款

今年21岁的方梓媛2009年在北京开始 北漂生活,因为去年在四川某演出上假唱成 为中国内地首例被执法部门查处的假唱案 件,并于今年4月被罚款5万元。据方梓媛 经纪人黄洪介绍,因假唱事件之后,一直没 有演出机会,而去年底那场演出也没有费 用,因此没有经济来源的方梓媛只得借钱交 半罚款,剩余的罚款只能分期付。 木木

# 《唐吉可德》确定10月"出街"

昨天,备受关注的3D魔幻电影《唐吉 可德》发布首款预告片,导演阿甘携主演郭涛、王刚、苗圃、刘桦悉数捧场。《唐吉可德》 确定将于10月15日全国公映。

"我愿意做那个被嘲笑的英雄,做电影 领域的'唐吉可德'。"导演阿甘向记者表 示,就像《唐吉可德》说的那样"人们嘲笑英 雄却又期待英雄",现在的国产3D立体电 影饱受诟病,自己愿意做那个吃螃蟹的人, 不害怕挨骂。电影讲述了侠客唐吉可德带 着忠心的仆人桑丘在盛唐长安展开冒险旅 程的故事。阿甘表示,随后,他将携《唐吉 可德》25分钟长片进行全国巡放,直到10 月15日正式上映

### 李菁:我和德云社没太大矛盾

李菁在《唐吉可德》中饰演"老爷"刘桦 的仆人,戏份不多,但因为前几天宣布退出 德云社成为当天的焦点人物。

先前他宣称将就"退出德云社"进行说 明,但一直没有举动。李菁说,由于这几天 连续沈阳、北京、上海跑,事情太多,说明会 "暂时搁浅"。不过,李菁昨天死活不肯解 释自己为何要离开德云社。

郭德纲和于谦8月14日、15日将在北展剧 场连演两场,而李菁和何云伟也将于8月15日 在北京登台演出,同台还有徐德亮、王文林。被 问及是否故意唱对台戏,李菁连忙解释:"并不 是为了和德云社叫板,而且我们和德云社也没 啥太大的矛盾。" 晚报记者 梁晨

# 27 个孩子黄河边裸奔 发起者赵半狄公开道歉

8月6日,郑州花园口,壮观的黄河滩地 上27个男孩儿化妆成黑色的熊猫眼脱衣裸 奔,这次裸奔行动叫"以孩子们的创造力换 一座孤老院"。在这个正在进行中的艺术活 动中,赵半狄试图掀起一场关于创造力的头 脑风暴。然而此次"头脑风暴"却引起了一 场"社会风暴",此活动经媒体报道后,引起了 社会争议,有人称此次活动是作秀,家长也 表示孩子来裸奔之前他们毫不知情。

昨日,此次活动的发起人赵半狄召集 媒体对此事发表了公开道歉声明。在声明 中,赵半狄称,他一直是个不担心被争议和 误解的人,因为他了解自己在做的事情,而 且到目前为止还没为什么事公开道过歉。 但这次情况有点特别,因为一些负面流言 让参与这个活动的孩子们萌生愧疚之感, 他们很无辜。同时挫伤和茫然对他们的家 长也许更有杀伤力。 晚报记者 杨宜锦

郭德纲别墅违建仍未拆除 记者采访遭威胁

昨天是城管要求郭德纲恢复所占绿地原状并拆除地上构筑物一 瀛海庄园现场看到,虽然郭宅后院拆除木栅栏已全部拔除,但是郭德纲别墅后院的围栏和凉亭仍在,没 有拆除迹象。物业甚至还在其后院专门加配了保安,连后院门口的小径,保安也不允许有人经过。

就在11日下午,3家媒体记者采访郭德纲别墅违建拆除情况时,受到郭德纲邻居威胁,《京华时报》一名记者被殴打。当时,3名男子开着轿车,声称要在小区内找人,"见一个打一个"。警方称,涉 嫌打人的这户人家圈了绿地,也是违建

### 【事件】记者采访又遭打

11 日下午,多家媒体记者再次回访亦庄瀛海庄园,在采访过程中,多家媒体记者被保安盘问阻 挠,并有人遭陌生男子殴打和威胁。

昨日,新京报女记者告诉大家,当天她在业委会附近采访时也发现有保安跟踪。当她回头告 诉对方不要再跟着她了,这时,那辆白色雅阁出现。车中男子大声质问她是不是记者,并威胁道:"我现在就开车去找记者,见一个打一个!" 记者们听说后担心受到挟持,决定报警,警方随后赶到现场。此时,屋外男子仍

要冲上来打人,被10余名民警制止。调查此案的民警告诉记者,阻挠记者进行采访并进行威胁的人为郭德纲邻居。记者昨日上午从北京警方获悉,冲突双方在派出所 进行了长时间调解,目前双方尚未提出验伤或其他要求。 【现场】郭德纲别墅后门加保安

昨天上午,记者在郭德纲别墅所在的3号组团看到,其别墅大门紧闭,似乎没有 人在家,而在别墅后院沿绿地圈起的一米多高黄色的栅栏也未见拆除,围栏内伫立的 黄色亭子仍完好地待在原地。

"你们在这儿干什么,这边不许停留。"一名专门加配的小区保安坐在郭德纲别墅的后院外,看到记者走过来警惕地站了起来,"这里现在是敏感时期,你们绕道那边走。"

即便是对待和中介公司一起前来看房的客户,这名保安的态度也充满紧张和不 友好:"房子要看也从大门那边走,这边现在不许走人。'

"用得着这么兴师动众吗,难道我们作为业主还不能从这儿遛遛弯儿了。"一名途 经此地的业主颇有些气愤地说,"这点破事都吵了快半个月了,还不消停,自个麻利儿 拆了多好。"



上周末《快乐男声》掀起8090首场踢馆赛,失败 的结局让人匪夷所思,一时间猜测纷纷。8月11日, 一位北京的网友在中国娱乐网论坛上发帖爆料: "《快乐男声》8090那场比赛实为操纵大众评审投票 结果的黑幕比赛。"

# 快男大众评审被操纵

湖南卫视:爆料都不存在

这位名为"中国娱乐网北京网友"的网友在自 己的帖子中,自称是8090和武艺的终极PK中第 名上场的大众评审,描述了自己上周末在"8090 踢馆夜"担任B组大众评审的亲身经历。

#### 黑幕一:导演洗脑

该网友称,在经过了几个小时的筛选和等待 后,终于来到湖南卫视坐上了大众评审席,而就在 节目进行不久后,导演却抽空对所有大众评审进行 了洗脑:"你们是大众评委,代表大众,但是你们要 记得,你们不是凭个人的喜好来投票,没有绝对的 公平。"并交代:"第一轮谁让你们感动就投给谁,终 极PK我们会通知你们怎么去投。"最后竟然威胁: "你们的身份证我们都有,不要惹上电视台。"

### 黑幕二:投票灯被操控

节目进行过半,网友又称自己发现新的黑幕, 那就是投票灯其实是被操纵的。该网友称:"在陈 翔被投票时,许多人都没有按,但是灯都着了。而 轮到8090的时候,我看到许多人的手都按了下 去,听见许多拍灯的声音,但是许多灯都没有着。'

### 黑幕三:大众慰劳费

网友还在帖子中说,投武艺票的最后都有慰 劳费。该网友称:"节目结束后,我下台正好碰上 刚才给武艺投票的大众评委,他们每人都收到了 500元的慰劳费,并且导演组承诺,他们可能还是 下一期的大众评委,感到非常不公平。

#### 黑幕四:裙带关系

大家都知道武艺的父亲其实也是一位艺人, 而且也有媒体爆料他的父亲和汪涵私交很好。该 网友在帖子中称:"当晚武艺之所以选择汪涵手中 的手机,实际上是眼神交流的结果,而孙骁骁的手 机根本就没有打开过。

# 湖南卫视:三个如果……

对于这样的爆料,湖南卫视宣传人员谢先生 昨日也在电话中用3个如果作出回应:"如果她有 证据,请她拿出来;如果她是第一位上台投票的, 她的身份是可以查出来的;如果每个人每天都爆 料一个黑幕出来,我们再一一澄清,那岂不是成了 笑话? 所有的爆料都是不存在的,有可能是网友 恶搞。



